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I'. Mavovodkng

Acknon 1. Aeifte 6t
(i) 2n? > 2n + 1 y1x k6O PLOIKO AP1OPS N > 2.
(ii) 3" > n? yio k&Be PLGIKO APIOPO N > 2.
Zyodio: Iapatnpoovpe 6t1yiu n = 0,1 n (1) dev 1oyvel. Awo tny dAAn n (ii) woyvel yia n = 0, 1. ap’ 6ia

avutd oty (ii) Eekvdpe TNy eraywyn oaxd To n = 2. Avtod To Kdvovpe yioti Oa ypnoiponojcoovpe T (i) Tov
wyveL i n > 2.

Acknon 2. Aeifte 6T1 0 ap1Bpog (2n + 1)2 — 1 eivon aképaio TOAATAES10 TOL 8 Y1 KGO QUOIKO ap1Bpd
n > 1.

Acknon 3. Acitte 6t
. n(3n +1
(Otav n = 1 Bewpovpe 6T1 T0 apiotepd okEAOG eivon ico pe 2, SNAadT 6e LTI THY TEPITTOON TO
aBpoiopa aroteheital pOVO and TOV TPM®TO OPO TOVL.)
nn+1)2n+1)
6
(Onwg mo mévm 6tav n = 1 Oewpodye 6T1 To aploTepd okéNOC eivan ico pe 12 = 1.)

Yo kdBe n > 1.

(i) 124224 +n? = Y1 k6Oe . > 1.

Aoxknon 4. Agitte 6titocovoro A={n e N | (n—3)-(n+2)-(n+4) > 0} eivou pn kevod kou Ppeite To
e\dy16T0 GTOLYEIO TO.

Acknon 5. Na Ppeite To minimum/maximum Tewv akOAOVOOV GOVOAWY EPOGOV AVTE LIAPYOLY (TANPNG
dikoordynon):

A={reN|3<a2?-1<15}
B =(1,2]
C={reQ|0<x<1}
D={n’+3|neN}
Y7moderén. [Na va dei€ovpe 0Tt éva pn kevd ovoro X C R dev €yel minimum Bewpodpe éva € X ko

deiyvoope 60T vGPYEL y € X mov givon pikpOTEPO TOL .




Acknon 6 (AmontnTiki). AegiEte tny Apyn tov EAayiotoo pe tn ponbeia tng Apyig tng Erayoync.
Y7m6derén. Ocwpriote éva cbvolo A C N oo dev £yer minimum kot epappdote Ty Apyf tng Exaywyng
maipvovtag yio 1totnTa P to eEfg:

ton € N éyertnuidiotnta P av yuo k&Be pooiko k < n éyoope k & A.

Yopnepdrete 6t évar A C N oo dev €yer minimum TPETEL va iVt TO KEVO GOVOAO.




